
Protokół Nr XXII/2025 
Sesji Rady Miejskiej w Zdzieszowicach 

w dniu 24 września 2025 r.

Stan ewidencyjny -  15 Radnych 
Obecnych -  12 Radnych
Nieobecni -  Mirosław Hankus, Zygmunt Hawzner, Gabriela Rusinek

Sesja odbyła się w sali narad Urzędu Miejskiego w Zdzieszowicach.
Czas trwania obrad od godz. 16:00 do godz. 17:15.

Porządek obrad:
1. Otwarcie sesji i stwierdzenie prawomocności obrad.
2. Wnioski o zmianę porządku obrad.
3. Przyjęcie protokołów:
a) Nr XX/2025 Sesji Rady Miejskiej w Zdzieszowicach w dniu 20 sierpnia 2025r.,
b) Nr XXI/2025 Sesji Rady Miejskiej w Zdzieszowicach w dniu 8 września 2025r.
4. Ocena działalności spółki WiK.
5. Stopień zaawansowania zadań inwestycyjnych zaplanowanych w budżecie Gminy na 2025r.
6. Podjęcie uchwał:

a) w sprawie dokonania zmian budżetu na 2025 r.,
b) w sprawie zmiany wieloletniej prognozy finansowej,
c) w sprawie przekazania petycji według właściwości,
d) w  sprawie rozpatrzenia skargi.

7. Wolne wnioski, zapytania i informacje.
8. Sprawozdanie z działalności w okresie międzysesyjnym -  Burmistrz Zdzieszowic.
9. Sprawozdanie z działalności w okresie między sesyjnym -  Przewodniczący Rady.
10. Sprawozdanie z działalności w okresie między sesyjnym — Przewodniczący stałych Komisji 

Rady.
11. Interpelacje radnych.
12. Odpowiedzi na interpelacje i zapytania radnych zgłoszonych na poprzedniej sesji.
13. Zakończenie sesji.

A d 1. Otwarcie sesji i stwierdzenie prawomocności obrad.

Przewodniczący Rady Marek Skóra otworzył obrady XXII Sesji Rady Miejskiej w Zdzieszowicach, 
stwierdzając jednocześnie, że w sesji uczestniczy 12 radnych, a więc obrady są prawomocne.

A d 2. Wnioski o zmianę porządku obrad.

Brak wniosków o zmianę porządku obrad.

A d 3. Przyjęcie protokołów:

a) NrXX/2025 Sesji Rady Miejskiej w Zdzieszowicach w dniu 20 sierpnia 2025r.,
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Przewodniczący Rady Miejskiej poddał pod głosowanie przyjęcie protokołu Nr XX/2025 Sesji 
Rady Miejskiej w Zdzieszowicach w dniu 20 sierpnia 2025 r. Protokół został przyjęty w drodze 
głosowania, wynikiem:
ZA: 12,
PRZECIW: 0,
WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0,
BRAK GŁOSU: 0,
NIEOBECNI: 3

Wyniki imienne:
ZA (12)
Bartłomiej Kałużny, Maria Kampa, Szymon Kauf, Klaudia Kazik, Jędrzej Kopecki, Jerzy 
Kuźmiuk, Joanna Leżoch, Kinga Masaj ada, Tomasz Nowicki, Mateusz Rachwał, Ewa Schweda, 
Marek Skóra 
NIEOBECNI (3)
Mirosław Hankus, Zygmunt Hawzner, Gabriela Rusinek

b) Nr XXI/2025 Sesji Rady Miejskiej w Zdzieszowicach w dniu 8 września 2025r.

Przewodniczący Rady Miejskiej poddał pod głosowanie przyjęcie protokołu Nr XXI/2025 Sesji 
Rady Miejskiej w Zdzieszowicach w dniu 8 września 2025 r. Protokół został przyjęty w drodze 
głosowania, wynikiem:
ZA: 12,
PRZECIW: 0,
WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0,
BRAK GŁOSU: 0,
NIEOBECNI: 3

Wyniki imienne:
ZA (12)
Bartłomiej Kałużny, Maria Kampa, Szymon Kauf, Klaudia Kazik, Jędrzej Kopecki, Jerzy 
Kuźmiuk, Joanna Leżoch, Kinga Masajada, Tomasz Nowicki, Mateusz Rachwał, Ewa Schweda, 
Marek Skóra 
NIEOBECNI (3)
Mirosław Hankus, Zygmunt Hawzner, Gabriela Rusinek 

A d 4. Ocena działalności spółki WiK.

Prezes spółki „Wodociągi i Kanalizacja” sp. z o.o. w Zdzieszowicach Grzegorz Rybka przedstawił 
radnym działalność spółki w 2024 roku.

Przewodniczący Rady otworzył dyskusję, w której udział wzięli Przewodnicząca Komisji Spraw 
Społecznych Joanna Leżoch, Wiceprzewodniczący Komisji Rozwoju Gospodarczego i Budżetu 
Tomasz Nowicki, radny Szymon Kauf, Przewodniczący Komisji Skarg, Wniosków i Petycji 
Bartłomiej Kałużny, Wiceprzewodniczący Komisji Spraw Społecznych Mateusz Rachwał oraz 
Przewodniczący Komisji Oświaty, Kultury i Sportu Jędrzej Kopecki.
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Na pytania radnych odpowiedzi udzielił Prezes spółki „Wodociągi i Kanalizacja” sp. z o.o. 
Grzegorz Rybka.

A d 5. Stopień zaawansowania zadań inwestycyjnych zaplanowanych w budżecie Gminy na 2025r.

Kierownik Referatu Inwestycji i Pozyskiwania Środków Pozabudżetowych Jacek Grelewicz przedstawił 
radnym stopień zaawansowania zadań inwestycyjnych zaplanowanych w budżecie Gminy na 2025r.

Przewodniczący Rady otworzył dyskusję, w której udział wzięli Wiceprzewodniczący Komisji Rozwoju 
Gospodarczego i Budżetu Tomasz Nowicki oraz Przewodnicząca Komisji Rozwoju Gospodarczego 
i Budżetu Klaudia Kazik.

Na pytania radnych odpowiedzi udzielił Kierownik Referatu Inwestycji i Pozyskiwania Środków 
Pozabudżetowych Jacek Grelewicz.

A d 6. Podjęcie uchwał:

a) w sprawie dokonania zmian budżetu na 2025r.,

Skarbnik Gminy Jolanta Śledź omówiła projekt uchwały w sprawie dokonania zmian budżetu 
na 2025r. wraz z korektą.

Przewodnicząca Komisji Rozwoju Gospodarczego i Budżetu Klaudia Kazik poinformowała, 
że Komisja pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały.

Przewodniczący Rady otworzył dyskusję, w której udział wzięła Przewodnicząca Komisji Rozwoju 
Gospodarczego i Budżetu Klaudia Kazik oraz Przewodnicząca Komisji Spraw Społecznych Joanna 
Leżoch.

Na pytania radnych odpowiedzi udzieliły Kierownik Miejsko-Gminnego Ośrodka Pomocy 
Społecznej w Zdzieszowicach Alina Tomaszewska oraz Radca Prawny Elżbieta Mikitów-Pakura.

Następnie Przewodniczący Rady Miejskiej poddał pod głosowanie podjęcie ww. uchwały. Uchwała 
Nr XXII/143/2025 w sprawie dokonania zmian budżetu na 2025r., została podjęta w drodze 
głosowania, wynikiem:
ZA: 12,
PRZECIW: 0,
WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0,
BRAK GŁOSU: 0,
NIEOBECNI: 3

Wyniki imienne:
ZA (12)
Bartłomiej Kałużny, Maria Kampa, Szymon Kauf, Klaudia Kazik, Jędrzej Kopecki, Jerzy 
Kuźmiuk, Joanna Leżoch, Kinga Masajada, Tomasz Nowicki, Mateusz Rachwał, Ewa Schweda,
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Marek Skóra 
NIEOBECNI (3)
Mirosław Hankus, Zygmunt Hawzner, Gabriela Rusinek

b) w sprawie zmiany wieloletniej prognozy finansowej,

Skarbnik Gminy Jolanta Śledź omówiła projekt uchwały w sprawie zmiany wieloletniej prognozy 
finansowej wraz z korektą.

Przewodnicząca Komisji Rozwoju Gospodarczego i Budżetu Klaudia Kazik poinformowała, 
że Komisja pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały.

Przewodniczący Rady Miejskiej poddał pod głosowanie podjęcie ww. uchwały. Uchwała 
Nr XXII/144/2025 w sprawie zmiany wieloletniej prognozy finansowej, została podjęta 
w drodze głosowania, wynikiem:
ZA: 12,
PRZECIW: 0,
WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0,
BRAK GŁOSU: 0,
NIEOBECNI: 3

Wyniki imienne:
ZA (12)
Bartłomiej Kałużny, Maria Kampa, Szymon Kauf, Klaudia Kazik, Jędrzej Kopecki, Jerzy 
Kuźmiuk, Joanna Leżoch, Kinga Masaj ada, Tomasz Nowicki, Mateusz Rachwał, Ewa Schweda, 
Marek Skóra 
NIEOBECNI (3)
Mirosław Hankus, Zygmunt Hawzner, Gabriela Rusinek

c) w sprawie przekazania petycji według właściwości,

Przewodniczący Komisji Skarg, Wniosków i Petycji Bartłomiej Kałużny omówił projekt uchwały 
w sprawie przekazania petycji według właściwości.

Następnie Przewodniczący Rady Miejskiej poddał pod głosowanie podjęcie ww. uchwały. Uchwała 
Nr XXII/145/2025 w sprawie przekazania petycji według właściwości została podjęta w drodze 
głosowania, wynikiem:
ZA: 12,
PRZECIW: 0,
WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0,
BRAK GŁOSU: 0,
NIEOBECNI: 3

Wyniki imienne:
ZA (12)

4



Bartłomiej Kałużny, Maria Kampa, Szymon Kauf, Klaudia Kazik, Jędrzej Kopecki, Jerzy 
Kuźmiuk, Joanna Leżoch, Kinga Masajada, Tomasz Nowicki, Mateusz Rachwał, Ewa Schweda, 
Marek Skóra 
NIEOBECNI (3)
Mirosław Hankus, Zygmunt Hawzner, Gabriela Rusinek

d) w sprawie rozpatrzenia skargi.

Przewodniczący Komisji Skarg, Wniosków i Petycji Bartłomiej Kałużny omówił projekt uchwały 
w sprawie rozpatrzenia skargi.

Następnie Przewodniczący Rady Miejskiej poddał pod głosowanie podjęcie ww. uchwały. Uchwała 
Nr XXII/146/2025 w sprawie rozpatrzenia skargi została podjęta w drodze głosowania, wynikiem: 
ZA: 12,
PRZECIW: 0,
WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0,
BRAK GŁOSU: 0,
NIEOBECNI: 3

Wyniki imienne:
ZA (12)
Bartłomiej Kałużny, Maria Kampa, Szymon Kauf, Klaudia Kazik, Jędrzej Kopecki, Jerzy 
Kuźmiuk, Joanna Leżoch, Kinga Masajada, Tomasz Nowicki, Mateusz Rachwał, Ewa Schweda, 
Marek Skóra 
NIEOBECNI (3)
Mirosław Hankus, Zygmunt Hawzner, Gabriela Rusinek 

A d  7. Wolne wnioski, zapytania i informacje.

W ramach wolnych wniosków, zapytań i informacji głos zabrała Przewodnicząca Komisji Spraw 
Społecznych Joanna Leżoch w sprawie publikacji na stronie internetowej odpowiedzi na wnioski 
zawarte w protokołach posiedzeń Komisji Rady Miejskiej w Zdzieszowicach.

A d 8. Sprawozdanie z działalności w okresie międzysesyjnym -  Burmistrz Zdzieszowic.

Burmistrz Zdzieszowic Sylwester Gidel złożył sprawozdanie z działalności w okresie 
międzysesyjnym. Treść sprawozdania stanowi załącznik do protokołu.

A d 9. Sprawozdanie z działalności w okresie międzysesyjnym -Przewodniczący Rady.

Przewodniczący Rady Marek Skóra poinformował, że w okresie międzysesyjnym brał udział 
w następujących wydarzeniach:
- Dożynkach -  Święcie Plonów w Starej Części Miasta Zdzieszowice,
- Zebraniu Wiejskim w Żyrowej,
- spotkaniu z mieszkańcami zgłaszającymi problem uciążliwości hałasu dochodzącego z zakładu
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produkcyjnego na terenie Gminy,
- pikniku rodzinnym na zakończenie lata zorganizowanym przez Zarząd Osiedla Stare Osiedle,
- posiedzeniach Komisji Rady Miejskiej w Zdzieszowicach.

A d 10. Sprawozdanie z działalności w okresie międzysesyjnym -  Przewodniczący stałych Komisji 
Rady.

Przewodnicząca Komisji Rozwoju Gospodarczego i Budżetu Klaudia Kazik poinformowała, 
że w okresie międzysesyjnym Komisja spotkała się dwukrotnie. Pierwsze posiedzenie odbyło się 
w dniu 8 września 2025r., na którym analizowano i opiniowano projekty uchwał. Kolejne 
posiedzenie odbyło się w dniu 22 września 2025r., na którym analizowano i opiniowano projekty 
uchwał, a także omówiono możliwości pozyskania środków pozabudżetowych na nowe inwestycje 
w gminie. Ponadto członkowie Komisji uczestniczyli również w posiedzeniach Komisji Oświaty, 
Kultury i Sportu.

Przewodniczący Komisji Oświaty, Kultury i Sportu Jędrzej Kopecki poinformował, że w okresie 
międzysesyjnym Komisja spotkała się trzykrotnie. Pierwsze posiedzenie odbyło się w dniu 
25 sierpnia 2025r. Podczas posiedzenia radni wizytowali Publiczną Szkołę Podstawową 
w Januszkowicach oraz omawiali wyniki audytu oświaty. Drugie posiedzenie odbyło się w dniu 
18 września 2025r., którego tematem była reorganizacja oświaty w  gminie. Ostatnie posiedzenie 
odbyło się w dniu 23 września 2025r. Na posiedzeniu Dyrektor Miejsko-Gminnego Ośrodka 
Kultury, Sportu i Rekreacji Paweł Gołdyn podsumował lato w gminie Zdzieszowice i odpowiedział 
na wszelkie pytania radnych i mieszkańców.

Przewodniczący Komisji Skarg, Wniosków i Petycji Bartłomiej Kałużny poinformował, 
że w okresie międzysesyjnym Komisja spotkała się jednokrotnie w dniu 10 września 2025r.

Przewodnicząca Komisji Spraw Społecznych Joanna Leżoch poinformowała, że w okresie 
międzysesyjnym Komisja spotkała się w dniu 27 sierpnia 2025r. Na posiedzeniu radni wraz 
z Prezesem spółki WiK Grzegorzem Rybką omówili zagadnienia związane z utrzymaniem zieleni. 
Ponadto członkowie Komisji uczestniczyli również w posiedzeniach pozostałych Komisji.

Przewodnicząca Komisji Rewizyjnej Kinga Masaj ada poinformowała, że w okresie 
międzysesyjnym Komisja nie odbyła posiedzenia.

A d 11. Interpelacje radnych.

Przewodniczący Rady Marek Skóra poinformował, że nikt z radnych nie złożył interpelacji.

Ad 12. Odpowiedzi na interpelacje i zapytania radnych zgłoszonych na poprzedniej sesji.

Radni nie wnieśli uwag do odpowiedzi na interpelacje i zapytania radnych zgłoszonych 

na poprzedniej sesji.
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Ad 13. Zakończenie sesji.

Przewodniczący Rady Marek Skóra zamknął obrady XXII Sesji Rady Miejskiej w Zdzieszowicach.

Sporządziła: Magdalena Soczawa

PRZE ^NICZĄCY RADyY 
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